



阅读提示

梁园区平原街道办事处,西郊的一片热土。这里是梁园区委、区政府所在地、中原车城崛起处,还有产业集聚区、大学生创业园、商丘师院、钢材市场、陇海铁路货运西站……一个个耳熟能详的名字,让这里成为梁园区一颗越来越耀眼的明珠。

为建好市区西大门,平原街道办事处一班人在办事处党工委书记刘振华的带领下,一心为群众,全力谋发展,春风化雨搞棚改拆迁,齐心协力抓百城提质,“五联五动”维护稳定,倾注爱心做实保障……让这里的居民实现了安居乐业、和谐发展的小康梦。



平原街道学习十九大精神“百日攻坚”誓师大会

梁园区平原街道办事处： 这里风景独好

文/图 晚报首席记者 徐莹 晚报记者 戚丹青



平原街道、平原公安分局“五联五动”民警进社区动员大会



对党旗宣誓



平原街道办事处党员政治生日会

多措并举 打造宜居街区

越是城乡接合部,越要注重城市建设。办事处多管齐下、舍得投入,PPP工作顺利完成,棚改拆迁圆满收官,绿地建设繁花叶茂,百城提质全面跃升。在PPP工作中,他们强化时间保证,按时完成了黄河路、振兴路、新兴路、君台路、文化西路、金桥路、陇海南路、长征北路等9条道路76万多平方米的房屋拆迁、清障工作,清理各种果树杂树100多亩。在

大棚改房屋拆迁工作中,严格执行政策,严控“双违”,做深、做细、做实群众工作,连续整体拆迁6个村庄,圆满完成了2017年的大棚改拆迁任务,受到梁园区政府的通令表彰。

为提升城市管理水平,他们在原城市管理执法大队的基础上又成立了四个中队,配备了保洁员队伍,改造提升了10条背街小巷,取缔、整改了150个小散乱

差企业和作坊,坚决执行建筑工地“六个百分之百”的监管,打造绿色家园建设,在主城区推进农业产业结构调整;对辖区500多家餐饮饭店进行了整顿规范和日常监管,完成了古宋河、康林河、忠民河、万堤河4条内河清淤疏浚和清障拆迁工作,内河治理工作中夺得全市第一名,受到市委书记王战营的表扬。

警民联手 共创平安家园

积极整合资源,创新开展了社区民警、社区干部、辖区群众工作联议、纠纷联调、治安联防、难点联治、突发事件联处的“五联五动”工作,筑牢了平安建设工作基础。实行此项举措以来,共筛选出不安定因素22条,累计调解邻里纠纷60余起,成功化解矛盾32

起,解决信访问题20余起,化解群体性事件7起,行政拘留8人,有力地稳控了辖区治安。

投入20余万元,夯实了街道综治服务中心建设,完善了各村(社区)综治场所建设;结合“三·五”工作日,开展了矛盾纠纷大走访、大排查、大化解活动,切实预

防“民转刑”案件的发生;开展了“六位一体”平安家园保险工作,推进了社会管理创新;防范和处理邪教工作扎实推进。持续开展“百县千乡万村无邪教创建示范工程”创建活动,荣获了国家级创建无邪教示范单位,实现了全年“六个不发生”的目标。

春风化雨 做实社会保障

热心暖民心,春雨润无声。他们为了让辖区居民富有获得感,紧紧围绕解决服务群众“最后一公里”的问题,投入120万元高标准建设了“街道党群服务中心”,筹资800多万多元建设了新区社区便民服务中心,高标准打造社区便民服务站,解决了群众办事难的问题。

爱心全覆盖,保障无死角。完成居民养老保险和医疗保险金征缴,不折不扣落实最低生活保障,完成低保户审核,持续推进“为90岁以上老人过生日、救助贫困大学生、帮扶困难群众”,推出了“关爱留守儿童、关爱孤寡老人、关爱失独家庭、帮教刑满释放人员”等活动,积极与辖区企业联

系,寻找就业岗位及信息,努力帮助拆迁居民、困难对象实现再就业,年内新增就业750人,有30余人与用人单位签订了意向协议。

一路向西,发现美丽。如今的平原办事处经济发展高歌猛进,城市管理洁净美丽,居民生活舒适幸福,社会事业春色满园。踏入商丘西郊,风景这里独好。



平原街道办事处党工委书记刘振华查看道路施工情况



平原街道办事处班子成员为90岁以上老人过生日